

迎接民族运动会 让咱们郑州美点、再美点



中原西路街道 开展环境综合大整治

本报讯 为迎接全国民族运动会的到来,中原西路街道积极着手,开展以治脏、治乱、治差为重点的环境综合整治活动。

“治脏”。严格落实环卫保洁要求,加强对背街小巷的冲洗、垃圾清运、设施清洗、地面油污清洗、“牛皮癣”治理等工作。

“治乱”。街道本着规范、管理、帮助的原则,对辖区内“乱象”进行拉网式排查、整治。采取“日巡查+夜整治”相结合的方式整治城市管理的盲点,针对辖区商圈周边乱象开展夜查模式,坚持整治零容忍。

“治差”。为巩固蓝天保卫战工作成效,重点对万达金街商圈等餐饮聚集地开展集中排查治理工作。

记者 张改华 通讯员 张艳 文/图



秦岭路街道 遵循“三个结合” 抓老旧小区综合治理

本报讯 近日,秦岭路街道集中力量,遵循“三个结合”,采取有效管控,综合治理老旧小区疑难病症。此次行动主要对楼院电线杆小广告、楼梯间乱涂乱画、楼前楼后乱堆乱放等问题进行集中清理。

与老旧小区改造提升相结合,抓全面治理。对老旧小区进行开发改造,是改善城区环境面貌的重要举措。通过拆除地锁、修复路面、增植草皮绿化、清刮小广告等举措,形成“拆除一改造一提升”的思路方式,对老旧小区的居住安全、居住功能、环境治理三方面进行全面整治,逐步实现老旧小区房屋住用安全、配套设施齐备、环境整洁美化的宜居目标。

与路长制管理相结合,抓思想转变。各路队路长不仅坚持在“日巡”中主动发现问题,上报问题,解决问题,还联合共建单位对辖区卫生死角、顽固污渍、乱停乱放、乱贴乱画等现象进行集中治理和定期“回头看”,保证整治后的小区有人管、管得好,让老旧小区摘掉“脏、乱、差”的帽子。同时加强宣传力度,引导群众参与进来,从自己做起,形成“城市卫生靠大家”的良好整治氛围。

与创文复查相结合,抓成果巩固。针对老旧小区环境脏、乱、差这一短板,严格按照测评标准,各社区一条一条梳理,一条一条对标,一条一条细化。已经达标的,毫不放松进行巩固;基本达标的,加大力度持续提升;没有达标的,集中攻坚强力推进,力争尽快实现全面达标。同时,深入推进“党建统领活动进社区”活动,满足群众多元化服务需求,将党员、群众凝聚成一家人,共同助力社区建设管理,切实增强居民的存在感、归属感、幸福感。 记者 张改华

中原区环境保护局 部署全省生态环境保护执法大练兵

本报讯 6月19日,中原区环境保护局召开“保障民族运动会 携手治污染”专项活动暨2019年全省生态环境保护执法大练兵部署会。

会议传达了郑检会[2019]2号关于印发《“保障民族运动会 携手治污染”专项活动实施方案》的通知文件精神。会议指出,要提高思想认识,高度重视

民族运动会工作,熟知文件内容,建立相关工作台账,严格排查,确保民族运动会顺利举办。 记者 张改华

郑州公交一公司 民族运动会主题车厢亮相郑州街头

本报讯 近日,郑州公交一公司二车队在102路、83路、900路、112路等4条线路上张贴了全国民族运动会主题车贴,供市民和乘客学习了解。

在车贴中,不仅介绍了此次运动会的主要项目,还对会标、会徽等进行了详细说明。“在车窗上张贴的形态各异的卡通人偶就是今年的比赛项目,如果您细心观察的话,就会发现分别有花炮、珍珠球、木球、蹴球、毽球、龙舟、独

竹漂、秋千、射弩、陀螺、押加、高脚竞速、板鞋竞速、民族武术、民族式摔跤、民族马术、民族健身操等,共计17个项目。”郑州公交一公司102路车长在行车中通过车载扩音器向乘客宣传。“咱们郑州也举办这么盛大的运动会,真是可喜可贺!昨天我还从网上看到奥体中心亮灯的新闻,为我们的大郑州点赞!”乘客宋先生高兴地说。

记者 张改华 通讯员 朱航天 文/图



中原区人大代表 桐柏路街道联络组开展实地察看活动

本报讯 6月14日,桐柏路街道组织中原区十六届人大代表开展实地察看活动。

首先,代表们在桐柏路街道人大代表联络站召开座谈会,随后街道党工委领导针对街道今年以来开展的城市精细化管理“路长制”工作进行了汇报,并对下一阶段工作开展向代表征求意见。

代表们积极发言,对街道今年以来“路长制”所做的工作进行了肯定,认为街道在多管齐下、有效投入、共建共赢、长效治理等方面落实了大量细致、卓有成效的工作,显著改善了辖区环境。

座谈会后,代表们察看了辖区西十里铺路、西站北街路段的现状,沿途,街道路长对“11844”工作运行模式、“门前四包”“党建+路长制”“三捡活动”等街

道和社区为提升路段所做的工作进行了详细的解说,代表们表示:这两条路段面貌在“路长制”工作期间前后差距、整改对比明显,通过此次实地察看活动,将进一步激发他们的履职意识和责任意识,也将进一步加强与辖区群众的沟通和联系,为做好今后各项工作积极建言献策。 记者 张改华

西流湖街道 持续加强辖区 市容市貌整治

本报讯 为切实维护良好的市容环境秩序,西流湖街道组织人员对重要路段加大巡查、执法力度,持续整治“四乱”现象,全面提升辖区市容环境秩序。

加强整治流动摊点及店外经营。切实加大游商占道和店外经营整治力度,对违规摊贩、商家宣传城市管理法律法规,督促协助其立即整改到位。

加强整治户外广告乱贴乱挂。对擅自户外张贴广告、悬挂横幅,严重影响市容市貌的行为,发现一处,拆除一处。

整治车辆乱停乱放,特别是对共享单车的乱停乱放行为,采取集中清理和通知企业自行处理等方式,摒弃交通陋习,维护辖区道路畅通有序。 记者 张改华

社区的功能是啥? 小记者实地探访找答案

本报讯 今年暑假,桐柏一中2405班的政治作业“小小记者走基层”特别接地气,要求同学们通过走访社区、街道办等,在实践中锻炼自己。6月24日,由宋雨萱、马悦鸣、卢宇翔、王琳雅4位同学组成的“小记者团”来到汝河路街道桐淮社区,开始他们的“走基层”活动。

什么是社区?社区的功能是什么?社区如何为群众服务?……带着这些问题,宋雨萱、马悦鸣、卢宇翔、王琳雅来到桐淮社区。

社区负责人首先向同学们介绍了桐淮社区的基本情况以及在服务居民方面有哪些举措;接着讲述了郑州的“路长制”,以及实施“路长制”以来社区的变化;还向同学们介绍了即将在郑州举办的全国民族运动会,以及社区在培训运动会志愿者方面做的工作……

4位同学一边听一边做记录,还不时提出一些问题,社区负责人都耐心地一一做了讲解。宋雨萱说:“我以前只知道社区是社会行政区域管理服务的最小单

位,还不知道社区的作用如此之大。”马悦鸣说:“社区虽小,但承载着造福于民的大事,只要生活在城市,每个人每个家庭都在社区内生活。”王琳雅说:“社区工作很琐碎、也很辛苦,有机会也要帮助社区做些力所能及的工作。”

经过一个下午时间的走访,4位同学不但收获满满,还提出了建议:加大对社区人力物力经费的投入,特别是专业人才,如医生、律师、保洁员、水电工的配置。 记者 张改华 通讯员 李萌